

Отчёт старших вожатых о проделанной работе за первое полугодие



Отчет о проделанной работе за сентябрь месяц

**Волнение, радость, ожидание —
Всё в этом дне слилось не зря!
Для всех особый он и важный -
День — 1-ое сентября!**

1 сентября - день – не просто дата в календаре, это долгожданный день для всех нас. Ведь именно сегодня – первого сентября – распахиваются двери в бескрайнюю и удивительную страну знаний!

Для каждого из присутствующих на нашем сегодняшнем празднике этот день по- своему волнителен и хорош, но есть те, для кого он отмечен особой радостью и особой грустью. Это наши дорогие первоклассники и выпускники. Для них этот день запомнится как старт в новую, взрослую жизнь. А первый учитель станет для них другом, второй мамой и проводником по пути к знаниям: Дорогие наши первоклассники! Сегодня – ваш день, ваш праздник, вы сегодня в центре внимания. Вы подарили своим семьям новую праздничную календарную дату – 1 сентября 2021 года. Дорога знаний – это именно тот путь, на который сегодня спешат встать миллионы российских школьников, студентов, сотни тысяч первоклассников и среди этой многочисленной гвардии девчонки и мальчишки нашей школы. И сейчас прозвонит– первый, самый звонкий и радостный звонок нового учебного года! Ещё одна добрая традиция. Почетное право дать первый в этом учебном году звонок предоставляется ученику 1 «а» класса Магомедову Абдурахману и ученице 1 «а» класса Зиявудиновой Софии учащимся 11 класса Газиеву Магомеду и Магомедовой Ашуре.



3 сентября – «День солидарности борьбы с терроризмом» провели акцию «Мы против террора». Цель мероприятия: воспитание умения сопереживать, чувствовать сопричастность к глобальным проблемам современного мира, умение быть толерантным. С сожалением приходится признать: мы живем в век терроризма. И поэтому каждый человек – взрослый и ребенок – должен знать сущность терроризма и возможные способы защиты от него.

Теракты – визг закрытого предательства.

Теракты – льётся человеческая кровь.

Все факты их любого обстоятельства

Уничтожают святость и любовь.



8 сентября День рождения **Расула Гамзатова**.

Советский поэт, прозаик, публицист, советский и российский общественный и политический деятель, переводчик. Герой Социалистического Труда, народный поэт Дагестанской АССР, лауреат Сталинской III степени, Ленинской и РСФСР имени М. Горького премий. Кавалер ордена Святого апостола Андрея Первозванного и четырёх орденов Ленина. В школьной библиотеке Провели конкурс чтецов, выставка книг, и классные часы.



В течение сентября месяца были Проведены: классные часы, беседы, выставки :

«По дороге в школу!»

- «Азбука дорожного движения»

- «Лучший знаток ПДД

- «Безопасность превыше всего»

Выставка рисунков: «Для всех без исключения, есть правила движения».



15 сентября наша республика отмечает один из главных государственных праздников - День единства народов Дагестана. Смысл и значение этого праздника имеют глубокие исторические корни. Во все времена единение и сплоченность всех граждан вне зависимости от происхождения, национальности и вероисповедания приносили великие победы великие свершения, формировали истинные духовные ценности. Пусть этот праздник послужит осознанию того, что Дагестан - наша общая Родина, и ее будущее зависит от каждого из нас. Дагестан – самый большой, многонациональный регион нашей страны, перекресток культур, религий, цивилизаций, известный как «страна гор и гора языков». Здесь в мире и согласии живут представители более 100 народов и этнических групп, говорящие на разных языках, но всегда умеющие находить общий язык. Народы, традиционно исповедующие ислам, христианство и иудаизм, выработали особое уважительное отношение к вере, традициям и обычаям друг друга.





5 октября – «День учителя» Эту дату мы совместили с Юбилеем школы
Нам сегодня 50. Мы сегодня именинники!
2-й ведущий.

Нашей школе – 50! Много это или мало? Я уверен: 50 – это лишь начало!
Ровно 50 лет назад строители с КарачаевоЧеркессии построили в с. Комсомольское, которое была разрушена после землетрясения Юбилей школы! Это очень важная дата. Она говорит о том, что пройден путь длиною в пять десятилетий, вложен огромный труд нескольких поколений учителей, выпущены из стен школы тысячи учеников. Это много или мало, завершение пути или начало новой дороги? Одно знаем точно: это годы труда, радость побед, череда поколений, красивые и добрые традиции, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение. На мероприятие были приглашены: Глава МР «Кизилортский район», Татарханов Рустам Б, гости, первые выпускники вместе с классным руководителем, администрация села. Были приглашены и работники РДК. Мероприятие освещалось и в средствах массовой информации.





В классах были проведены тематические классные часы, экскурсии в музей.

9 октября – дата разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ

Одной из главных целей в воспитательной деятельности нашей школы является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность.

9 октября в России впервые отметят новый День воинской славы – дату разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ. Дату учредили в нынешнем году. Документ с поправками в Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России» Президент РФ Владимир Путин подписал 31 июля. Битва за Кавказ является одним из самых длительных и кровопролитных сражений в истории Великой Отечественной войны. Она длилась 442 дня, до 9 октября 1943

Акция «Возложение цветов»



Активисты РДШ МКОУ «Комсомольская СОШ» в рамках акции

«**МЫ ВМЕСТЕ**» побывали в гостях у учительницы начальных классов, которая находится на заслуженном отдыхе БариятХайбулаевны, которая воспитала не одно поколение учащихся, выпускников



28 октября был объявлен конкурс «**Осенняя подделка**» среди 5-7 классов
При оценивании учитывалось:

1. Авторское название букета (Подделки)
2. Оригинальность
3. Оформление.

Букеты представили 5а, 5б, 5в, 5д, 5ж





27 октября в актовом зале активисты РДШ и старшие вожатые организовали мероприятие: **«ДЕНЬ РОЖДЕНИЕ РДШ».**

В 2021 году организация РДШ, Дата праздника – 29 октября.

Указ о ее создании был подписан Владимиром Путиным в 2015 году.



Антинаркотические акции :

Акция « Чистый район – без наркотиков ».

Акция «Наркотики. – «ВЫХОД ЕСТЬ!»

В рамках антинаркотической декады прошли Веселые старты под девизом: «Кайфуйте от спорта, а не от наркотиков» плакатов на антинаркотическую тему.

- раздача флаеров.



3 ноября «**ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА**»

Мы чтим память безымянных героев Великой Отечественной войны, Афганской войны, и многих других войн, которые были на протяжении многовековой истории нашей страны. Своими великими победами наша страна во многом и обязана этим не искавшим славы героям. Это и неизвестные солдаты Великой Отечественной, в честь которых горит Вечный огонь у кремлевской стены, это и те, кто отдал жизни, защищая свою страну и ее интересы в локальных войнах. Это люди, которые любили Родину больше себя. Мы должны хранить и передать нашим будущим поколениям память о подвиге тех, кто отдал свои жизни, чтобы мы могли жить под мирным небом.

Именно героизм неизвестных солдат лежит в основе всех наших побед. Но пропасть без вести — не значит раствориться во тьме истории. Они живы в памяти людской, которая бережно хранится и передается от поколения к поколению. И сегодняшний день - это наш общий земной поклон людям, которые ценой своей жизни спасли нашу Родину.

Активисты РДШ по «Военно - патристическому» направлению присоединились к Всероссийской акции, посвященной Дню неизвестного солдата.

Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и и бессмертный подвиг советских и российских воинов ,которые погибли в боевых действиях, чьи имена остались неизвестными.

Вечная им память.





В рамках всероссийской акции: «День Героев Отечества» активисты РДШ по военно-патриотическому направлению изготовили треугольники (конвертики) раздали учителям и учащимся, и жителям села





Цель данной акции: Расширение знаний обучающихся о героических страницах истории нашего **Отечества**. Воспитание патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому Родины.

В декабре месяце стартовал Всероссийский проект «Классные встречи»

Активисты РДШ были в гостях у Агаевой Патимат, которая проработала 42 года в ООО «Дагнеруд». Патимат была единственной женщиной, награжденной «Орденом Дружбы Народов» в то время в карьере и в своем селе правительственной наградой. Ее фото висело не только на доске почета в карьере, но и на доске почета города.

Про судьбу Агаевой Патимат был очерк в газете «Кизилюртовские вести» под заголовком **Счастье, вопреки судьбе.**



15 декабря в рамках проекта «Классные встречи» активисты РДШ организовали встречу с сотрудником отдела просвещения примуфтиятег. Кизилюрт. Амировым М.А
В ходе беседы Дети узнали много интересного и нового.
Задавали интересующие их вопросы.



25 декабря в рамках проекта «Классные встречи» мы организовали встречу с выпускницей нашей школы Айгубовой Б.Н.

Багисултан призер Всемирных и Всероссийских конкурсов, солистка ансамбля «Мой Дагестан».



В рамках добровольческой акции **«Добротой измерь себя»** активисты РДШ нашей школы

Посетили на дому Исмаилову Рабият. Рабият инвалида 1 группы.

Рабият была безмерно счастлива неожиданному визиту.

Девиз наших активистов: «Добротой делиться, никогда не уставай».

